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PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE L’ÉCOLE DE LA 
MORELLE – TENUE À L’ÉCOLE LE MERCREDI 11 SEPTEMBRE 2024, 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS : 
Josianne Matte    Guylaine Rivard   Annick Dufour 
Michelle Dupéré    Valérie Auger   Joanie Paquet 
Annie Van Den Broek   Johannie Ouellet   
Chantale Germain    Stéphanie Trudel    
 
Public : Annie Breau, Carolane Denis, Émilie Jacob, Monika Pelletier, Mathieu Savard, 
Véronique Trottier 
    
1.  Accueil et mot de bienvenue; 
Josianne Matte souhaite la bienvenue à tous les membres et elle nous souhaite une très belle 
année scolaire. 
 
 
2.  Lecture et adoption de l’ordre du jour; 
L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Joanie Paquet et appuyée par Valérie Auger. 
 
 
3.  Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière réunion : 
L’adoption du procès-verbal est proposée par Annie Van Den Broek et appuyée par Johannie 
Ouellet. 
 
 
4.  Suivi au procès-verbal de la dernière réunion; 
Rien à mentionner. 
 
 
5. Période de questions pour le public : 
Mathieu Savard, parent du public, demande comment sera présenté le programme d’anglais 
intensif cette année.  En février 2025, les parents de 4e et 5e année seront convoqués à une 
rencontre d’informations en lien avec ce sujet.  En mars, les membres du conseil d’établissement 
procéderont au vote. 
 
 
6. Nomination des membres de l’exécutif :  
Président d’élections : Josianne Matte est la présidente d’élections.  Elle est élue à 
l’unanimité. 
 
Nomination de la présidente : 
Il est proposé par Valérie Auger, qu’Annick Dufour soit la présidente du conseil d’établissement.  
Elle accepte le mandat de présidente.  Elle est élue à l’unanimité. 
 
Nomination de la  vice-présidente : 
Il est proposé par Annick Dufour que Valérie Auger soit la vice-présidente du conseil 
d’établissement.  Elle accepte le mandat de vice-présidente.  Elle est élue à l’unanimité. 



Procès-verbal de la réunion du Conseil d’établissement – 2024-09-11 Page 2 
 

 
Nomination de la secrétaire :   
Il est proposé, à l’unanimité, que Chantale Germain soit la secrétaire du conseil d’établissement.  
Elle est élue à l’unanimité. 
 
 
7. Nominations des membres de la communauté : 
Il est proposé que Joanie Paquet soit notre membre de la communauté au sein du conseil 
d’établissement.  Elle est élue à l’unanimité. 
 
 
8. Coordonnées des membres du C.É : 
Nous avons les coordonnées de tous les membres du C.E.  Les communications se feront par 
courriel (si envoyées en CCI, personne ne voit les adresses courriel).   
 
 
9. Dénonciation d’intérêts :  
Josianne Matte mentionne qu’il y a un formulaire à compléter et à signer par tous les membres 
du C.É. pour la dénonciation d’intérêts et en fait l’explication.  Ces formulaires seront déposés 
au registre des rencontres.   
 
 
10.  Adoption du plan d’action du C.É: 
Josianne Matte présente le plan d’action avec les dates et les heures des rencontres.  Celles-ci 
auront lieu à l’école (en présence) à 18h.  Après une correction, (jour de la semaine à changer), 
il est proposé par Johannie Ouellet et appuyé par Stéphanie Trudel d’adopter le plan d’action du 
conseil d’établissement. 
 
 
11.  Formation pour les membres du C.É: 
Une formation, pour tous les membres du C.É. est obligatoire.  Josianne fera parvenir le lien (en 
ligne) aux nouveaux membres. 
 
 
12. Approbation des activités qui modifient l’horaire régulier :  
Les sorties et activités qui modifient l’horaire sont approuvées par Michelle Dupéré et proposées 
par Joanie Paquet. (Ajout au tableau :  journée pédagogique du 20 septembre, les élèves du 
service de garde iront au Marais Provancher à Neuville, 9h à 16h30, montant demandé aux 
parents :  16.20$). 
 
 
13. Informations: 
Présidente :  Annick souhaite bonne année à tous et semble très contente de relever ce 
défi cette année. 
 
Directrice :  Rentrée scolaire :  activité pour les élèves avec Cycloforme, une super belle 
fête.   
 
Thème de l’année :  Guider chaque élève vers l’atteinte de ses cibles! 
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Nos valeurs :  Autonomie, respect et collaboration; 
 
Projet CAR :  les enseignants ont eu des formations l’an dernier avec notre conseillère 
pédagogique, Karine Trépanier.  Les parents seront bientôt informés de la mise en place 
de ce projet. 
 
Josianne présente le nouveau personnel : Carolann Auger, T.E.S., Nancy Audet, 
éducatrice au service de garde et aide à la classe, Patric Leblanc, enseignant en 
musique, Janie Sauvageau, enseignante en 4e année et Rebeca Vachon, langage. 
 
Josianne annonce le départ d’un membre du personnel :  Janie Sauvageau, enseignante 
en 4e année, quittera son poste sous peu.  Les ressources humaines sont à la recherche 
d’une nouvelle enseignante.  Les parents concernés ont reçu un courriel pour les 
informer.  Dès que nous aurons l’information à savoir qui la remplacera, évidemment que 
nous nous empresserons de faire le message aux parents. 
 
Projet cour de l’école et projet de la classe extérieure : l’inauguration aura lieu au 
printemps 2025.  Nous sommes vraiment contents, et les enfants aussi, du nouveau 
module de jeux et du marquage de la cour.  Classe extérieure :  les plans sont presque 
terminés.  Nous rappelons que le partenaire principal de ce beau projet est Alcoa 
Canada. 
 
L’Île de la Morelle :  nous désirons y aller en juin 2025.  Les frais de cette sortie seront 
payés par le projet de la Pêche blanche. 
 
Local la Ruche :  Nous avons comme projet d’y faire une cuisine avec du rangement.  
Étant donné les collations servies à chaque jour, il est devenu nécessaire d’avoir un 
endroit bien aménagé.   
 
Club des petits déjeuners :  Oriana Morales continuera de préparer et commander les 
collations.  Carolane Denis a moins de temps cette année mais se propose quand même 
d’aider, à l’occasion.  Nous avons envoyé un courriel afin de trouver des parents 
bénévoles mais seulement un parent a répondu :  Nicolas Frenette s’est proposé pour 
livrer les collations, et ce, à chaque semaine.  Son aide sera la bienvenue! 
 
Remise des certificats :  toujours en vigueur cette année et nos valeurs seront 
évidemment la base des défis qui seront lancés aux élèves. 
 
Page Facebook :  de la Morelle a maintenant sa page et nous espérons que ce moyen de 
communication sera efficace pour rejoindre tous les parents. 
 
Projet citrouilles automne 2024 :  17e édition, le champ est tout simplement magnifique 
avec des citrouilles de qualité!  L’information sera envoyée sous peu aux parents.  Ils 
seront invités à donner du temps au kiosque de vente. 
 
Personnel enseignant :  Annie Van Den Broek mentionne que les élèves ont aimé 
l’activité avec Cycloforme (activité de la rentrée). 
 
Service de garde :  Guylaine Rivard :  les postes des éducatrices ont été bonifiés, plus 
d’heures.  Une nouvelle éducatrice :  Nancy Audet.  Un groupe de plus cette année. 
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Membre de la communauté, Joanie Paquet :  Halloween :  En collaboration avec Saint-
Ubalde en fête et l’école, les élèves pourront assister à un spectacle de magie :  deux 
représentations, les petits le matin et les grands en après-midi.  Programmation des 
activités des loisirs :  Cours de dessins, de danse, conversation anglaise.  L’aréna ouvrira 
le 22 octobre.  Politique familiale :  en juin dernier, tous les élèves étaient invités à remplir 
un questionnaire, adapté à leur âge, afin de connaître leurs besoins et leurs intérêts ayant 
pour but d’améliorer la qualité de vie à Saint-Ubalde.  La compilation est maintenant 
terminée et le reste de la population sera également invitée à remplir un questionnaire. 
 
 
14. Varia : 
Josianne Matte mentionne que nous devons amender le rapport annuel 23-24.  Celui-ci 
avait été adopté en juin dernier mais étant donné l’ajout des résultats au point 2.3.1. et le 
suivi du budget au point 2.3.4. nous devons l’adopter à nouveau. 
Joanie Paquet, appuyée par Annie Van Den Broek, propose d’adopter le rapport annuel 
tel que présenté. 
 
 
15.  Levée de l’assemblée: 
L’ordre du jour étant épuisé, il est proposé par Johannie Ouellet et appuyé par Annie Van 
Den Broek de lever la séance.  Il est 21h05. 
 
 
 
 
 
____________________________________ ______________________________________ 
                   Présidente      Directrice 
 
Chantale Germain 
Secrétaire du Conseil d’établissement 
CG 2024-09-13 

 


